
 

 ΕΡΩΤΗΣΗ  

 

Προς: τον κ. Υπουργό Μετανάστευσης και Ασύλου 

ΘΕΜΑ: Η προστασία της εθνικής μας κυριαρχίας από την ανεξέλεγκτη 

εισβολή αλλοεθνών στην Κρήτη  

Κ. Υπουργέ, 

Με όπλο την προπαγάνδα που διαστρεβλώνει την σημασία των 
λέξεων, ώστε ο λαός να μη συνειδητοποιεί το σχέδιο του 
σταδιακού εποικισμού της Ελλάδος, οι μεν λαθρομετανάστες 
χαρακτηρίζονται καταχρηστικώς «πρόσφυγες» ή «παράτυποι 
μετανάστες», οι δε συνεχιζόμενες εισβολές τους παρουσιάζονται 
εξωραϊσμένα ως «ροές μεταναστών» ή «παράνομες αφίξεις». 

Τις τελευταίες ημέρες, η Ελλάδα, και, ειδικότερα, η Κρήτη, 

μαστίζεται από αλλεπάλληλα κύματα λαθροεισβολέων.  

Μόνο σε μια ημέρα, την Κυριακή 6 Ιουλίου 2025, οι λαθροεισβολείς 

από τα παράλια της Λιβύης με προορισμό την Κρήτη ξεπέρασαν 

τoυς 1.000, ενώ, κατά το πρώτο εξάμηνο του τρέχοντος έτους, τους 

7.000. Ανά τρεις ώρες περίπου η Κρήτη δέχεται εισβολή 

αλλοεθνών. 

Η κυβέρνηση, κατά την προσφιλή της μέθοδο, εμφανίζεται στα 
λόγια να ενδιαφέρεται για την καταπολέμηση των λαθροεισβολών, 
προαναγγέλλοντας δήθεν αυστηρά και αποτελεσματικά μέτρα.  

Μηνύματα δήθεν αποφασιστικότητας προς τους διακινητές που 
έστειλε ο πρωθυπουργός, δηλώνοντας από το βήμα της Βουλής 
ότι «η δίοδος προς την Ελλάδα κλείνει» χαϊδεύουν απλώς τα αφτιά 
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των αγανακτισμένων πολιτών, χωρίς να έχουν κανένα πρακτικό 
αντίκρισμα. 

Στην πράξη, η κυβέρνηση παραμένει προκλητικά αδρανής, 
πιστοποιώντας την ανικανότητα ή την απροθυμία της να 
αντιμετωπίσει την κατάσταση των ανεξέλεγκτων «ροών». 

Η κυβέρνηση αποδέχεται την συνέχιση του υβριδικού πολέμου 
που έχει κορυφωθεί τις τελευταίες ημέρες στο νησί της Κρήτης από 
διακινητές που εργαλειοποιούν ανθρώπους ως «έμψυχες βόμβες». 

Ο υβριδικός αυτός πόλεμος χρησιμοποιεί τον μανδύα των 
ανθρωπίνων δικαιωμάτων για να πλήξει την εθνική μας κυριαρχία 
και να κλονίσει τους πυλώνες του ελληνορθόδοξου πολιτισμού 
μας.  

Ερωτάται ο αρμόδιος υπουργός: 

1. Έχει η κυβέρνηση την πραγματική βούληση να προασπίσει τα 
θαλάσσια σύνορά μας ή ενεργεί ως καμουφλαρισμένος, 
εσωτερικός εχθρός του ελληνικού λαού, κλείνοντας το μάτι στους 
διακινητές;  

2. Γιατί επί τόσες ημέρες δεν έχει σημάνει κυβερνητικός 
συναγερμός στην Κρήτη, ώστε να ληφθούν πάραυτα σοβαρά και 
αξιόπιστα προληπτικά μέτρα, ικανά για την άμεση αναχαίτιση νέων 
ανεξέλεγκτων λαθροεισβολών; 

3. Έχουν ληφθεί πρόσθετα μέτρα αστυνόμευσης, διαφύλαξης και 
προστασίας της ζωής, της υγείας, της ακεραιότητας και της 
περιουσίας των Ελλήνων πολιτών από πιθανές έκνομες ενέργειες 
των παράνομων μεταναστών; 
 
4. Με ποιον τρόπο σκέπτεται η ελληνική κυβέρνηση να διαφυλάξει 
το τουριστικό προϊόν της Κρήτης που έχει πληγεί από την αλγεινή 
εικόνα εμφάνισης καραβιών με λαθρομετανάστες σε δημοφιλείς 
παραλίες του νησιού; 

 

Ο ερωτών Βουλευτής  

Νικόλαος Παπαδόπουλος 

 




